
ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA QUARTÁ SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAIPABA.CE.

Aos 03(três) dias do mês de outubro do ano de 2024, no Plenário OLDEMBURGO BARROSO

BRAGA, às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na Avenida Fláüo 
-

Granjeiro n" 27 - A,centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum rêgimental, {/Bk
senhor presidente iniciou os trabalhos da 7a (sétÍma) sessão ordinária do segundo ou.roaol-
da quarta sessão legislaüva da décima legislatura pedindo aos senhores vereadores p^r^ ({

registrarem a presença no painel eletrônico, no qual verificou-se presente(s) os

seguinte(s): RENAN BARROSO CAVALCANTE - PRESIDENTE, ROSIANE MARIA GARCLA

PESSOA SOUSÀ FRANCISCO SENA DE CARVALHO, MARCELO ALVES BARROSO, VALDIR

SEVERA DOS SANTOS, JOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, ROQUE MENDES E

PEDRO BARROSO GOIS. Em seguida o senhor presidente convidou a vereadora Rosiane

para secretariar os trabalhos da sessão. A vereadora aceitou o convite e assumiu a cadeira

de secretária. Logo após o Sr. PresÍdente deu início a sessão. Dando continuidade aos

trabalhos o Senhor presidente colocou em discussão e votaçâo a Ata já analisada

preüamente pelos senhores vereadores. Na qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Na

ordem o senhor presidente informou que foi protocolado nesta casa o Proieto de Lei

Municipal ne 26/2024, de 01 de outubro de 2024. ESTIMA E FD(A A DESPESA DO

MUNICÍPIO DE PARAIPABA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE2025, CONSOLIDADO

TODA PROGRAMAÇÂO ORÇAMENTÁRIA DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, E

OUTRAS PROVIDÊNCIAS e que ficará à disposição dos senhores vereadores para análise até

a votação; Em seguida o Sr. Presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias do

Expediente pela ordem: REQUERIMENTONa 7U2024, PROPONENTE, MARCELO ALVES

BARROSO, QUE REQUER O REVESTIMENTO COM PIçARRA DESDE O INíCIO DA CASA DO

EX.PREFEITO CLODOALDO, NA RUA JOSEFA BARROSO DAMASCENO, ATÉ A COMUNIDADE

DO BARRO. Em seguida o senhor presidente colocou o requeirmento em rito de discussão

e votação. Sendo esse APROVADO POR UNANIMIDADE. Não havendo matérias para o

Expediente o senhor Presidente passou para Ordem do Dia, pedindo ao Sr. Secretario para

ler as matérias da Ordem do dia pela ordem: NÃO HOLIVE. Não havendo matérias para a

Ordem do Dia o senhor presidente passou para a Explicação Pessoal. Não havendo quem
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quisesse fazer uso da palawa o Sr. Presidente encerrou a sessão. EU, ROSIANB MARIA

GARCIA PESSOA SOUSA SECRETÁRIA DA SESSÃo, lawei a presente ata que depois de lida

e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores que

estiverem de acordo. Sala das sessões, em 03 de outubro de 2024.
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